

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Abc Verlags GmbH, in Baar, CH-170.4.008.758-2, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 38 vom 25.02.2009, S. 22, Publ. 4898040). Firma neu: **Abc Verlags GmbH in Liquidation**. Uebersetzungen der Firma neu: **(Abc Verlags SARL en liquidation) (Abc Verlags SAGL in liquidazione) (Abc Verlags Ltd liab. Co in liquidation)**. Vinkulierung neu: Die Bestimmung über die Abtretungsmodalitäten ist aufgehoben. Mit Verfügung vom 17.05.2011, 08.35 Uhr, hat der Einzelrichter am Kantonsgericht über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 6682 vom 18.05.2011 / CH-170.4.008.758-2 / 06173036